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Ungarnaufstand
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Lernziel: 


Ich kenne den Ablauf des Aufstands in Ungarn und weiss, weshalb die West�mächte nicht eingegriffen haben.


Ich weiss, dass das Ereignis vom West- bzw. Ostblock unterschiedlich wahrge�nommen wurde und kann dazu min. zwei Beispiele nennen.








( Auftrag: 


�1) Verschafft euch zuerst einen Überblick über den Aufstand in Ungarn. Lest dazu in GZG 4 auf den Seiten 66/67 den Abschnitt „Aufstand in Ungarn 1956: Wackelt der Ostblock“ für euch alleine durch.





2) Anschliessend lest ihr das AB „Der Aufstand in Ungarn 1956“. Eine Person liest den Abschnitt aus der DDR, die andere Person den aus der BRD.





3) Nun tauscht ihr die verschiedenen Geschichtsbilder untereinander aus. Welche Gemeinsamkeiten bzw. Unterschiede könnt ihr feststellen? Haltet diese in einer Tabelle fest.








( Hilfsmittel:





GZG 4: S. 66/67


AB: Der Aufstand in Ungarn 1956
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http://service.spiegel.de/digas/servlet/dossieransicht/S7014938








